

# 黃之鋒勾結美議員 實屬漢奸行為

黎子珍

黃之鋒日前跑到美國，勾結共和黨兩名參議員，在國會提出法案，要求美國政府凍結所謂侵害香港自由的內地及香港人士在美資產及禁止入境云云。黃之鋒去外國唱衰國家和香港已經不止一次，這一次竟然勾結美議員提賣國賣港法案，是不折不扣的漢奸行徑。黃之鋒年紀雖輕，但已被反華勢力收買出賣良知，像猶大一樣靠出賣靈魂獲得金幣，其劣行備受港人斥責。

## 黃之鋒到美國唱衰人大釋法是一派胡言

人大釋法後，黃之鋒迫不及待跑去美國，聲稱推動國際關注人大釋法破壞香港司法獨立，表明要「讓國際社會知道香港失去自決權」云云。他在華盛頓一個由美國國會舉辦的活動上演說，聲稱「中國政府逐步削弱香港的自由空間，違反《中英聯合聲明》，香港的自由市場制度和國際金融中心地位，受中央騎劫法治而受損」，呼籲美國總統當選人特朗普，「支持香港維持人權、司法獨立和法治，而國際社會亦應負起道義責任，監察香港的情況」云云。

人大釋法是香港法治制度的一部分，今次人大釋法有利澄清爭議，平息紛爭，有利行政、立法、司法處理宣誓風波，為該問題提供指引和依據，總體上有利維護包括司法獨立在內的香港法治。

黃之鋒表明要「讓國際社會知道香港失去自決權」云云，是赤裸裸鼓吹他的「港獨」立場。因為，「香港自決」的本質也是「港獨」。聯合國為防止「民族自決權」被濫用為「民族分離」作了專條規定，規定「民族自決權」不得破壞或損害獨立國家之領土完整或政治統一。黃之鋒大言不慚到美國播「獨」，卻連聯合國憲章的目的和原則都不知道，因為聯合國規定：「任何旨在部分地或全面地分裂一個國家的團結和破壞其領土完整的企圖，都是與聯合國憲章的目的和原則相違背的。」黃之鋒到美國宣揚分裂中國的「港獨」謬論，就是違背聯合國憲章目的和原則的行徑。

## 不惜出賣良知勾結美議員提賣國賣港法案

黃之鋒勾結美議員提賣國賣港法案，更暴露這個被美

國反華勢力豢養的漢奸走狗不惜出賣良知。該賣國賣港法案，要求美國政府凍結所謂侵害香港自由的內地及香港人士在美資產及禁止入境。這一法案若在美國國會通過，將對內地和香港人士在美資產造成巨大損害，並且破壞中美、港美之間的人員交流。

黃之鋒冒天下之大不韙，勾結美議員提賣國賣港法案，原來是「重賞之下，必有勇夫」。黃之鋒在2012年「反國教」中「一戰成名」，於是美國將賭注下在黃的身上，動用《時代周刊》、《紐約時報》、《紐約太陽報》等媒體對其吹捧，將黃之鋒捧成所謂「耀眼新星」。

美國反華勢力除了精心培植黃之鋒，金錢收買更為赤裸。2012年11月，「美國國家民主基金會」臨時撥款10萬美元，通過「天主教正義和平委員會」幹事葉寶琳交給黃之鋒，作為漢奸活動經費。2014年3月，美國勢力又通過「陳某某」交給黃之鋒160萬港元。而且，「美國國家民主基金會」向黃之鋒承諾，為其安排好了「後路」。

## 黃之鋒「港獨」國際化圖謀注定失敗

有了西方勢力撐腰，黃之鋒的「港獨」活動愈加猖

獗。黃之鋒月前企圖到泰國兩所知名大學，向泰國學生傳授「公民抗命」思想，想把「佔中」無法無天、引發動盪的一套搬到泰國重演，但他在入境泰國機場時，即被泰方拘留12小時後遣返香港。黃之鋒曾於去年5月欲前往馬來西亞出席「民運」論壇，同樣被馬方拒絕入境並被原機遣返香港。不難看出，這是黃之鋒圖謀四出活動，渲染「港獨」分裂行徑連續碰壁、受挫、成為「不歡迎之人」的可恥下場。

這次黃之鋒勾結美議員提賣國賣港法案，同樣遭到嚴厲譴責和聲討。香港多名政界人士炮轟黃之鋒賣國賣港，直斥他是「賣國賊」。香港輿論嘲笑黃之鋒拜錯菩薩唸錯經，指在特朗普的「新孤立主義」路線下，美國在外國搞顏色革命的熱忱將大不如前，連帶香港「美分黨」分得的狗餅也將減量，黃之鋒及游梁之流請好自為之，欲做漢奸而沒有市場，更是可笑復可憐。黃之鋒「港獨」國際化圖謀，注定失敗。



# 抗拉布傳理性之聲 「工程動力」冀選利港特首

香港文匯報訊（記者 文森）特首選舉委員會選舉提名期上周一結束，由30名工程師組成的「工程動力（EP30）」昨日公佈十大政綱，包括全民安居、創造青年工程師向上流動機會，及平衡社會經濟發展等。參選人之一的市區重建局行政總監韋志成提到，過去數十年香港在軟硬件取得成就，惟「創業難，守業更難」，香港近年政治化問題如拉布室礙改善機會，故今次連同一眾年輕工程師走出來發聲，希望選出有利香港發展的行政長官。



「工程動力（EP30）」昨公佈政綱，冀選出有利香港發展的行政長官。 劉國權 攝

## 組30工程師團 盼全取選委席

主打「全方位、真專業」的「工程動力」，團隊共有30名來自不同工程專業的工程師，當中13人競逐選委會連任，7人現時任職於政府部門，爭奪工程界逾9,000名合資格選民手中一票，冀能全取30席。

牽頭組隊的前工程界立法會議員何鍾泰表示，團隊成員中有年輕及資深的男女工程師，目的是選出一位有利香港整體發展，能認同及接納團隊政綱的行政長官，並必須有能力令香港目前停滯不前的議會重回正軌，發展經濟及民生，令工程基建項目不會再被無休止的拉布及「司法覆核」阻延，影響廣大市民的福祉。

## 7公職人員參選 市民身份可表態

曾任公職多年的韋志成連同7名政府工程師組成「civil service 8」。他指一眾年輕政府工程師對目前高度政治化的社會氣氛感到不滿，因此希望表達理性意見。他指，根據世界經濟論壇發表的報告，香港發展需靠創新及基建工程，然而政治化環境窒礙本港發展。

被問到政府工程師及公職人員參加選委，會否違反中立性時，韋志成表示，他們工作時需要保持政治中立，但以市民身份參加選舉時，可以有政治取態。

他又提到社會近年失去「尊重」及「欣賞」兩大價值，結果大家無法溝通，兩邊各走極端，希望未來社會重返理性討論才有進步空間。

## 倡「造餅」擴市場減怨氣

工程師學會前會長陸廣廣表示，該團隊是「造餅派」，提倡增加市場，讓大家「分得唔使咁淒涼」，減少社會怨氣及不滿，希望同心同德讓香港有更美好的將來。香港建設管理交流中心主席嚴建平表示，業界最反對立法會的拉布行為，因為嚴重影響香港經濟及民生。

該團體提出十大政綱包括：30年基建藍圖、創造青年工程師上流動機會、活躍參與社會服務、優質綠色智慧生活、平衡發展、環保及社會需要、維護專業操守、全民安居、政府與工程專業及社會有效溝通、民主普選尋共識，及團結工程師面對挑戰。

# 禮賓府下周日開放 沿途二維碼導賞

香港文匯報訊（記者 甘瑜）香港禮賓府將於本月27日（星期日）上午10時至下午5時向公眾開放。市民除了可進入禮賓府的花園觀賞花卉樹木外，還可以參觀行政長官在禮賓府舉行官方活動和接待賓客的地方。導賞員亦會在場向參觀者介紹禮賓府的歷史及建築特色。當局還會安排香港警察樂隊及學生樂團在花園表演，讓市民一邊遊覽、一邊欣賞音樂。

政府發言人表示，屆時遊覽路線沿途會放置二維條碼及展板，介紹禮賓府的歷史、建築特色和珍貴時刻。參觀人士可利用具攝影及上網功能的流動通訊裝置，配合相關閱讀軟件，瀏覽禮賓府及花卉的資料。

發言人指，預計參觀者眾多，有關方面會視乎輪候人數，在當天下午5時前截止輪候，以確保所有等候入場的市民均能在開放時間內參觀禮賓府。參觀

者須由上亞厘畢道的東閘進入，遊覽完畢後經正門離開，遊覽路線全程為單向通行。發言人呼籲市民盡可能乘搭公共交通工具前往禮賓府。市民可瀏覽禮賓府網頁（www.ceo.gov.hk/gh）了解開放日詳情。

香港禮賓府是法定古蹟，受《古物及古蹟條例》保護，上一次的開放日在今年3月13日舉行，當日參觀人次接近8,000。

香港回歸祖國近二十年，近年激進分離思潮滋生，有人公然主張「香港建國」或「港人自決」，更有人說香港人是一個「民族」。「青年新政」梁頌恆和游蕙禎的辱華言行，正正反映時下部分年輕人對國家欠缺歸屬感，對中國歷史欠缺認識，及對自己的民族欠缺認同，同時，也讓我們反省目前香港中學的中國歷史教育體制存在的缺陷。

任何一個國家民族都有其過去的歷史，國民應該對自己的國家有基本的了解和認知，透過學習和理解這些歷史，鑑古知今，培養對國家民族的歸屬感和自豪感。回歸前，港英政府有意無意地淡化這方面的國情教育；回歸後，特區政府在設計中史科課程時又出現偏差，令年輕學子對國情愈來愈陌生，對中華民族的歸屬感和認同感愈來愈低。

民建聯最近進行關於初中中史科的電話問卷調查，結果發現七成受訪者認為初中學生的中史知識不夠，接近八成受訪者贊成加強初中中史教育。可見，大部分市民都有類似的看法。

**讓年輕人客觀認識祖國**

加強國史教學實在刻不容緩，政府必須盡快制訂一套全盤計劃，改善中史教育，包括將初中中史獨立成科，加入更多近代中國發展的情況，以及自古以來香港與內地互動的史實，讓年輕一代從不同角度，更客觀、理性和有系統地認識中華民族輝煌的發展歷程，以及新中國近年的長足發展，從而萌生由衷的愛國情懷。

（小題為編者所加）

**加強國史教育 對抗「港獨」思潮**



# 梁頌恆有樓在手竟然還要「眾籌」吸水? 郭中行 資深評論員



「青年新政」梁頌恆和游蕙禎對於被高院取消議席仍然不死心，表示會上訴到底。但兩人卻明言無法支付訴訟費用，於是發起網上「眾籌」，聲稱向市民籌集500萬元上訴云云，至今約籌到10多萬元。

「青政」指「眾籌」500萬元是為了上訴，完全是大話連篇，原因是司法覆核的法律理據已經很清晰，他們要全力吸水，主要有兩個目的：一是高院判處兩人敗訴，需要支付宣誓覆核案訟費，他們不想找數才想出「眾籌」埋單

之計。自己搞出一場宣誓風波，出事之後竟然要市民埋單，盡顯梁游的厚皮皮。

二是他們失去了議席，不計立法會營運津貼，每人就失去了近10萬元的月薪，而且經此一役，他們聲名狼藉，請問有什麼公司會聘請他們？將來生計堪憂，自然要為將來生活籌謀。500萬元至少可以應付他們的優渥生活。始終，租屋、養車、出入高檔食肆所費不菲，實在是太鉅。

因此，上訴不過是一個幌子，他們也知道勝訴機會微乎其微，怎可能將500萬元用作上訴？上訴只是為了「眾籌」，「眾籌」不過是為其籌集生活費。可憐

還有一些人甘願將辛苦錢奉獻。其實，梁游的生活比不少支持他們的網民好得多，梁頌恆日前在訪問中就指出，當年父親離世前留給他一個海怡半島單位。現在一個海怡半島單位至少值700萬元以上，已經完全足以應付所有上訴開支有餘。梁頌恆既然說得義正詞嚴，說什麼為公義不怕犧牲。然則，他理應將單位拿出來貢獻給公義，怎可能自己擁有大筆資產不用，卻一味伸大手向外界吸水？自己一毛不拔，卻要人為其奢侈生活埋單，這難道就是他的公義嗎？

至於另一個主角游蕙禎，她的父母都是薪高糧準的退休公務員，生於小康之家，並非玩弄差謔之輩。既然她們所做的手都是為了公義、為了香港，她們的父母理應第一個出來支持，捐款給子女上訴。但現在外界卻看不到其父母有何支持，自己一毫子都不拿出來，卻不斷要向市民捐款吸水，這樣無本生利的生意

令外界嘖嘖稱奇。

梁游現在的行為，不過是在最後時刻大賺一筆，讓他們之後幾年的生計有着落，筆者可以斷言，這些款項絕對不會用作上訴費，原因是幫他們處理上訴的是何俊仁的律師樓，這間律師樓是社運人士處理法律訴訟的「御用律師樓」，當中有多少個社運人士最後有埋單付鈔？相信何俊仁他們心中有數。梁游一邊罵民主黨，一邊卻用民主黨人的律師樓，不過是為了方便「走數」而已。

現在看來，梁游要靠「眾籌」大賺一筆機會很微，始終他們的支持者都是泥菩薩過江，自顧尚且不暇，還如何捐款給兩人。當然不能排除有外部勢力希望梁游繼續在香港攪局，繼續破壞「一國兩制」，因而資助他們。對於梁游「眾籌」吸水有否涉及「黑錢」及來歷不明金錢，執法當局必須密切監察。